



VISUAL FAN S.A.  
Brasov, str. Brazilor, nr. 61  
CUI 14724950  
J08/818/2002  
Fax: +4(0)268 338 368  
e-Fax: +4(0)368 780 135  
[www.allview.ro](http://www.allview.ro)

## Declarație referitoare la politica și practicile privind prognozele

Administratorul Unic al VISUAL FAN S.A. ("Societatea") declară că Societatea își asumă angajamentul de a respecta necondiționat Principiile de Guvernanță Corporativă aplicabile emitenților ale căror valori mobiliare se tranzacționează pe Sistemul Multilaterale de Tranzacționare administrat de Bursa de Valori București S.A.

Previțiunea este un mod de cercetare și cunoaștere a realității pentru a anticipa o acțiune viitoare pe baza unor criterii de raționalitate. Scopul acestei politici este de a crea un cadru la un nivel general, care să susțină pregătirea și publicarea previziunilor și estimărilor utilizate de către management în evaluarea performanței viitoare. Informațiile disponibile sunt structurate în modele de previziune și bugetare, generând un scenariu probabil pentru evoluția activității și performanței societății pe termen scurt, mediu și lung.

Prognozele și estimările bugetare sunt aprobate de Administratorul Unic.

Conducerea executivă monitorizează lunar execuția bugetului pentru anul în curs, cu scopul de a analiza performanța actuală comparativ cu bugetul anului în curs și implicit de a determina gradul de realizare a obiectivelor, dar și de a iniția acțiuni în cazul în care se înregistrează deviații negative.

Dacă evoluția poziției sau performanței financiare în cursul anului o impune, revizuirea, de către conducerea Societății cu avizul Administratorului Unic, a prognozelor anterior publicate va fi adusă la cunoștința investitorilor în cadrul raportărilor financiare interimare, la datele asumate prin calendarul anual de raportare financiară publicat pe pagina de internet a Societății [www.allview.ro](http://www.allview.ro) și pe pagina [www.bvb.ro](http://www.bvb.ro). De asemenea, eventualele modificări ale calendarului se vor face cu informarea promptă și nediscriminatorie a investitorilor.

În elaborarea prognozelor financiare, conducerea și Administratorul Unic al Societății vor depune toate eforturile rezonabile pentru a se asigura că ipotezele și scenariile utilizate sunt adecvate și furnizează estimări realiste privind rezultatele financiare viitoare așteptate sau privind impactul evoluției activității asupra poziției și performanțelor financiare ale Societății.

Politica privind prognozele va fi revizuită de către Administratorul Unic al Societății, ori de câte ori evoluțiile particulare din mediul intern sau extern Societății o impun. Aceasta va fi publicată, în forma sa actualizată, pe pagina oficială de internet a Societății ( [www.allview.ro](http://www.allview.ro) ), secțiunea privind Guvernanța Corporativă.

Peticila Florentin Lucian ,

Administrator Unic

